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INGENIEUR PEDAGOGIQUE ET NUMERIQUE







La Faculté de Droit recrute un ingénieur pédagogique et numérique en CDI, poste à pourvoir dès que possible. 

[bookmark: _GoBack]L’ingénieur pédagogique et numérique accompagnera les équipes enseignantes et administratives à la réalisation de contenus numériques et à l’élaboration des contenus de formations. Il ou elle sera rattaché(e) au Secrétaire Général et en lien étroit avec plusieurs services : service des études, équipe Prélude et direction de l’innovation pédagogique au sein de la Faculté de Droit et auprès de services transverses ICL (service informatique, Direction du Campus Numérique et HémisFaire…), etc. Il ou elle animera des communautés pédagogiques (enseignants et administratifs) et participera à la mise en place de la plateforme icampus et des outils nécessaires pour la Faculté… 

Autonome, inventif et ayant l’esprit d’initiative, vous répondez à ce profil, nous attendons votre CV…

ACTIVITES : 
Gestion de projet (analyse, conception et réalisation du projet) 
· Participer à l’élaboration des spécificités fonctionnelles des dispositifs pédagogiques et notamment du projet PRéLUDE.
· Recueillir et définir les besoins, participer à l’élaboration des dispositifs de formations, l’ergonomie générale et détaillée ainsi que les fonctionnalités en se souciant de la faisabilité technique de celles-ci. Contribuer à la rédaction de cahier des charges le cas échéant. 
· Participer à la création de parcours de formation, granulariser, modulariser, …
· Assurer le suivi de l’avancement des projets en termes de respect des coûts, de la qualité et des délais et assurer le lien entre les interlocuteurs.
· Effectuer un reporting régulier et organiser les phases de tests / recettes avec les documents associés. 


Ingénierie pédagogique et numérique 
· Accompagner les acteurs universitaires (enseignants/formateurs/administratifs/…) dans la mise en œuvre de projets pédagogique et numérique
· Accompagner les enseignants dans la production de modules d’apprentissage ou d’évaluation.
· Concevoir et scénariser des ressources multimédia (vidéos et contenus multimédias) en collaboration avec les acteurs impliqués, dans le respect du droit à l’image, des droits d’auteur et de la propriété intellectuelle  
· Soutenir la démarche réflexive des enseignants sur leurs pratiques d’enseignement 
· Gérer fonctionnellement les plateformes pédagogiques et outils associés (LMS, portfolio, …).
· Assurer une démarche qualité de la conception à l’évaluation des dispositifs
· Assurer une veille sur les outils et usages liés au numérique.
· Former aux plateformes et outils pédagogiques.
· Former les utilisateurs aux nouveaux outils et relayer et/ou élaborer les documentations relatives à ces programmes (documentation technique et utilisateurs).
· Participer à l’élaboration des dispositifs numériques de recrutement et sélection des programmes de formation
· Participer aux instances liées à la transformation numérique de la Faculté


PRE-REQUIS
· Formation supérieure de niveau bac +5 en ingénierie pédagogique et numérique
· Expérience de 3 à 5 ans dans une fonction similaire ou équivalente et/ou dans le domaine d'activité 
· Connaissance en sciences de l'éducation, psychologie des apprentissages, pédagogie active (classe inversée...) et ingénierie, en gestion de projet. 
· Connaissance de logiciels multimédia, de conception pédagogiques, de montage vidéo, usage de matériels de captation…
· Connaissance en BDD, architecture client/serveur, Hébergements web, Solutions Cloud, connaissances en développement et programmation.
· Maîtrise des outils informatiques (Internet, Word, Excel, PowerPoint, Outlook).
· Sens du relationnel et de la communication, organisation et rigueur, esprit d'équipe, dynamisme et réactivité, esprit d'initiative et force de proposition.
· Maitrise de la langue anglaise 


QUI SOMMES NOUS ? 
L’Université Catholique de Lille 
La faculté de droit constitue le pôle d’enseignement juridique de l’Université catholique de Lille créée en 1875. Cet établissement pluridisciplinaire d’enseignement supérieur privé est composé de 6 Facultés (Droit, Lettres et Sciences Humaines, Médecine, Sciences économiques et de Gestion, Sciences et Technologies, Théologie), de 20 Écoles et Instituts dont 6 écoles d’ingénieurs, de 3 écoles de commerce et de gestion, d’écoles médicales et paramédicales, sociales, de cadres du tertiaire... Elle comprend en outre un Groupe Hospitalier et près de 50 équipes de recherche. 

La Faculté de Droit 
La Faculté de Droit de l’Université Catholique de Lille (FLD), c’est un pôle d’excellence et d’exigences dans le domaine de l’enseignement juridique. Créée au fondement de l’Université Catholique de Lille en 1875, la Faculté de Droit a réouvert ses portes en 1993, puis s’est développée à Issy-les-Moulineaux en 2009. Elle offre à ses 3 500 étudiants sur ces 2 campus la garantie de conditions de travail optimales au service de la réussite de chacun. Les étudiants bénéficient d’une offre de formation variée de Licence, Master, Prépa concours ainsi que des diplômes universitaires. L’ADN de la Faculté est construit autour de 4 grands axes : l’accompagnement, la professionnalisation, l’internationalisation et l’innovation. Fidèle à ses valeurs d’excellence et d’humanisme, elle forme des professionnels du droit capables de s’adapter, d’innover et de devenir des citoyens acteurs et responsables dans un monde en mutation perpétuelle. Etudier au sein de la FLD, c’est donner du sens à ses études de droit…
Le centre de recherche sur les relations entre le risque et le droit
Créé en 2006, le C3RD est un laboratoire de recherche interdisciplinaire (droit privé, droit public, histoire et philosophie du droit, science politique et économie) et transversal (droits humains, développement durable, entreprise, nouvelles technologies, santé, religion, etc.). Les travaux du C3RD s’articulent autour de deux axes de recherche : les risques générés par le droit et l’encadrement des risques par le droit. Depuis 2016, les activités scientifiques du C3RD portent sur quatre thématiques : les risques émergents, l’alerte, la sécurité et les vulnérabilités. 
COMMENT CANDIDATER ?
CV + Lettre de motivation à envoyer au plus tard le 30 novembre 2021 à l’adresse : carine.ledoux@univ-catholille.fr
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